ORGS005A Udemgbel -

Date: 2017.03.21
Rev: 2023.05.03
Page nr.: 1/5
Paper: AL

udstraekningsmabel dobbelt

Subject: Viewl
Drawing no.: ORGS005A 01

Scale: None

Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

Mounting

Copyright Elverdal A/S.

Elverdal




ORG9005A Udemgbel - udstraekningsmabel dobbelt

Date: 2017.0321  Subject: Front I
Rev: 20230503  Drawing no. ORG9005A_01 MO untin g E I Ve r CI a I

Page nr.: 2/5  Scale: 1:15 Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

- 2000 _
u | T
(@]
Yo}
g ® @®
I ®© &® ®




ORG9005A Udemgbel - udstraekningsmabel dobbelt

Date: 2017.03.21
Rev: 2023.05.03
Page nr.. 3/3
Paper: AL

Subject: Left
Drawing no.: ORG9005A 01
Scale: 1:20

Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

MomEgE Flverdal

Copyright Elverdal A/S.

4780

Y

A

3740

Y

A




ORG9005A Udemgbel - udstraekningsmabel dobbelt

Date: 2017.03.21  Subject: Mounting I

Rev: 20230503  Drawing no. ORG9005A_01 MO untin g E I Ve r d a I
Page nr. 4/5  Scale: None Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen




ORG9005A Udemgbel - udstraekningsmabel dobbelt

Date: 2017.03.21
Rev: 2023.05.03
Page nr.: 5/5  Scale:

Paper: AL

Subject:
Drawing no.:

Drawing by:

- Mounting

ORG9005A 01
None Copyright Elverdal A/S.

Jan Routh Sgrensen

Elverdal

Udemsbel - udstraekningsmobel dobbelt

Outdoor furniture - pull-out furniture

AuBenmobel - Ausziehmobel doppelt

Antal/
Quantity/

Pos: Betegnelse: Name: Bezeichnung: Anzahl: Artikel/Item#
1 |Egesvelle 160x260x2000mm Oak crosstie 160x260x2000mm Eicheschwellen 160x260x200mm 14| X-EGESV1626260FSC
2 |Egesvelle 80x260x2000mm Oak crosstie 80x260x2000mm Eicheschwellen 80x260x200mm 4 | X-EGESV1626260FSC
3 [Egesvelle 260x260x260mm Oak crosstie 260x260x260mm Eicheschwellen 260x260x260mm 2 [ X-EGESV1626260FSC
4 |Gevindstang 500mm M10x500 Fully threaded rod M10x500 Gewindestange 4 ELV8810100A2
5 |Gevindstang 750mm M10x750 Fully threaded rod M10x750 Gewindestange 4 ELV8810100A2
6 |10x180 HEX traeskrue 10x180 HEX screw 10x180 HEX schraube 48 ELV02100180
7 |M10 Skive M10 Washer M10 Scheibe 64 ELV95105020
8 |M 10 Lasemgtrik M10 lock nut M10 Kontermutter 16 ELV90100000
9 [Dubsko DPD42 Plug-in glider Steckqgleiter L ELV97420000

Monteringsvejledning Mounting instruction Installationsanleitung 1 ORGY9002A






